NP Ma 2¢ vt 2012

Navd ¢ L ke \/‘l’,idl‘ﬂ’f

N ()= 100600 0,60°

()

"0,b6 i lemieln ac den a’nuaq fz‘&ve{m»mas\aktm

Nivdet wirskar alllBa wed 46/ per ar.

Tm A

Swav: Med &0,

—

(b\ No ska t vava videve ¢ wonader.

160%-66% = %g

Effev et ar dw da t=42 ska N =16000-0,60,

Da maste [evmeln Vava
t
N (£)= 160000, 6072
A2
(Tests N (42) = 1GT00- 0,60 = 10000-6,

*
Svav: N(t)=10600- 0,607

6 oK!>

[10]

(A) Eua ekizticnen - N

\

2%+ 23 =12
Skvy am \)5 k- {zvm:

’l(j—f 11- %X

LY

\

\
~ ’5><1’25=1').
4 \
" \ AX

3
y=6-3%

T ‘ 7
2 3
\ =¢-2
’\\/3 32x

6w ek mna«\ss%s’runct ska sakwa \o"SWUVlﬂ waste LUAJ{,W\Q savL

eXrmtatewvia beslney Wa samwia ¥-\arde

3

Tl utvv\\ocli (d’ g - 3 X

(3-8-gx

&

(b) Det 35“0 att Wlfa ekvatiaren B en \u\/\ie

(ahsWWWWCMMfkwmdet—%), ~y ,

T &xﬂv\vcl Lj?% X

X

wen ke w-yavdewn

s0M ﬂdl awavv\ (2, gx

/
=3
/Y 5"
/
/

"/K&( -\"2(4"17. %

Suav: 8_:

LSRRESY

\\\ R



